



## Так не руководят колхозами

Тяжёлое положение с семенами в Новском сельсовете. По сведениям агронома тов. Егорова, в колхозах не хватает 48 центнеров овса и 19 центнеров льна. Кроме того, в некоторых колхозах семена имеют крайне низкую всхожесть. Так, в горкинском колхозе всхожесть овса только 57 процентов. Лучше положение, но всё же неблагоприятно в новинцинском колхозе. Здесь всхожесть овса 85 процентов.

Несмотря на очевидный прорыв в подготовке к севу, парторг тов. Кондратьев спокоен. Это спокойствие, как потом выяснилось, объясняется тем, что тов. Кондратьева подготовка к севу не интересует. О чём его не спроси — ответ один: «Не знаю».

Прошло больше года, как тов. Сталин произнёс свою историческую речь «О работе в деревне». Казалось бы, за этот срок тов. Кондратьев мог вполне усвоить, что колхозный строй не уменьшает, а увеличивает нашу ответственность за сельское хозяйство, что «партия... должна входить во все детали колхозной жизни и колхозного производства». Однако всего этого тов. Кондратьев не понял. Не понял он также, что сейчас от «общего» и отвлечённого руководства надо перейти «к оперативным решениям, основанным на изучении и знании деталей и техники дела».

Кондратьеву и другим парторгам Новского сельсовета надо немедленно перестроить свою работу. И первый результат перестройки должен быть — полная готовность к севу.